11Iro

HUmsa: [en
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 06.12.2013 12:52:50

dopmupoBaHus 3aKkim0oyeHust Bpava: 08.12.2013 15:12:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/284231/answer/284308




9T0 - creficTBUE MJIUTENbHOM MacTypOanuu. MoxHO monpo0OoBaTh coefiaTh 0Ope3aHue - YaCTUIHO
YyBCTBUTEJILHOCTH [OJI?)KHA YBEJIUYUTHLCS, HO TIOTHOCTBIO HE BEPHETCS 0 MCXOOHOT'0 YPOBHS HUKOTHA.



